

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 2742/1999 del Consiglio, del 17 dicembre 1999, che stabilisce, per il 2000, le possibilità di pesca e le condizioni ad esse associate per alcuni stock o gruppi di stock ittici, applicabili nelle acque comunitarie e, per le navi comunitarie, in altre acque dove sono imposti limiti di cattura e che modifica il regolamento (CE) n. 66/98

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 341 del 31 dicembre 1999)

A pagina 29, allegato I C:

anziché: «Specie: Aringa ⁽¹⁾»,

leggi: «Specie: Aringa»;

a pagina 70, allegato V, punto 8, lettera c):

anziché: «c) nella pesca del merlano con reti ... rombo giallo, merlano, limanda ...»,

leggi: «c) nella pesca del merlano con reti ... rombo giallo, limanda ...».

Rettifica del regolamento (CE) n. 970/2000 della Commissione, dell'8 maggio 2000, che modifica il regolamento (CE) n. 1374/98 relativo alle modalità d'applicazione del regime d'importazione del latte e dei prodotti lattiero-caseari e all'apertura di contingenti tariffari in tale settore

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 112 dell'11 maggio 2000)

A pagina 40, allegato V (allegato V bis), certificato IMA 1, casella 9:

anziché: «S»,

leggi: «<».

Rettifica della direttiva 1999/99/CE della Commissione, del 15 dicembre 1999, che adegua al progresso tecnico la direttiva 80/1269/CEE del Consiglio per il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative alla potenza dei motori degli autoveicoli

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 334 del 28 dicembre 1999)

A pagina 32, articolo 2, punto 1, primo trattino:

anziché: «rifiutare, per un tipo di veicolo a motore, l'omologazione CE o l'omologazione nazionale conformemente all'articolo 4 ...»,

leggi: «rifiutare, per un tipo di veicolo a motore, l'omologazione CE conformemente all'articolo 4 ...».
